
小学数学总复习达标测试题（四）
一、直接写得数（4分）
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二、填空题（共15分，1、2两题每空0.5分，其余每空1分）
1、3.05吨=(          )吨(        )千克，18000平方米=(        )公顷。
2、
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的分数单位是(           )，再添上(        )个这样的单位就等于
[image: image6.wmf]2
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。去掉(        )个这样的分数单位就等于
[image: image7.wmf]4
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。
3、(          ) 里面有8个
[image: image8.wmf]4
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，(      )有340个千分之一。
4、既能被3整除又能被5整除的最大的两位数是(        )，最小的三位数是(        )。
5、三个连续自然数，中间的一个自然数是a，那么，另外 两个自然数是(        )和(        )。
6、有等高的圆柱和圆锥各一个，它们的体积之比是1：3，它们的底面积的比是(              )。
7、有一个周长是24厘米的长方形，它是由3个同样的正方形拼成的，每个正方形的面积是(        )平方厘米。
8、甲数的
[image: image9.wmf]5
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等于乙数的
[image: image10.wmf]4
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，甲数和乙数的比是(           )。
9、三个质数的和是12，这三个质数的积是(            )。
10、一个等腰三角形的顶角是70°，它的两底角分别是(        )度，等边三角形每个角是(        )度。
三、判断题：正确的打“√”，错误的打“×”(5分)
1、通过圆心的线段都是圆的直径。……………(        )
2、两个面积相等的三角形一定能拼成一个平行四边形。……………………………………(        )
3、4是0.8的倍数，0.8是4的约数。…………………………………………………(        )
4、三个连续自然数的和，一定能被3整除。…………………………………………………(        )

5、两条直线相交，有一个角是直角，那么其它三个角一定都是直角。…………………(        )
四、选择题  (把正确答案的序号代码填入括号内。)  (5分)
1、五十二万六千改写成以万作单位的数是(        )。
A、5.2万；      B、53万；      C、5.26万；      D、52.6万。
2、一根绳子长3米，平均分成8段，每段长(           )。
A、
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      B、
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       C、
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        D、
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。
3、甲班人数比乙班人数多
[image: image15.wmf]9
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，乙班人数比甲班少 (        ) 。
A、
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；       B、
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；      C、
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；     D、
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1

。
4、对称轴最多的图形是 (        )。
A、长方形；       B、正方形；      C、等边三角形；     D、圆。

5、一个棱长为2分米的正方体木料，把它削成一个最大的直圆柱，所削去的体积是(        )立方分米。
A、2π；         B、8－2π；           C、π          D、8－4π。
五、求未知数x。(4分)

1、7x－6.5x＝0.55                         2、5×13＋1.2x＝68
六、合理灵活地计算下面各题(22分)

1、27×13.4＋13.4×73               2、
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3、
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              4、
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5、
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       6、
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七、如下图长方形半圆的直径是4分米，求阴影部分的面积。(6分)

[image: image25]
八、只列综合算式，不计算。(8分)

1、修一段160米长的水渠，第一天修全长的
[image: image26.wmf]4
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，第二天修了全长的
[image: image27.wmf]5
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。两天共修了多少米？
2、一列火车从甲地开往乙地，行了80千米后，恰好行完全程的
[image: image28.wmf]4
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。甲、乙两地相距多少千米？

3、一个数的
[image: image29.wmf]4
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正好等于36的
[image: image30.wmf]3
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，求这个数。（列出方程式）
4、服装厂计划做630套衣服，已经做了5天，平均每天做75套，剩下的要3天做完，平均每天要做多少套？
九、解答应用题。(27分，1至3题每题5分，5、6两题每题6分)
1、一根电线用去
[image: image31.wmf]5
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以后又接上6米，这样比原长多
[image: image32.wmf]5

2

。这根电线原长多少米？
2、甲、乙两个工程队同时从两端开凿一条隧道，在距中点100米处相遇。已知乙队修了全长的
[image: image33.wmf]9

4

。这条水渠全长多少米？
3、商场里有一批彩电，卖出30%后，又运进370台，运时彩电台数与原来彩电台数的比是4∶5，求商场原来有彩电多少台？
4、公园里有一个周长为28.26米的圆形喷水池。为了游客安全，要在距池边1米的地方安装一圈铁栏杆。求铁栏杆长多少米？
5、李老师去给学生买奖品，如果只买同一型号的钢笔可以买20支，如果只买同一型号的圆柱笔可以买30支，现在一支钢笔和一支圆柱笔配套买了若干套后，剩下的钱又买了5支圆柱笔。李老师一共买了几支圆柱笔？
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